
CENTRUL RESPIRO PENTRU PERSOANE ADULTE CU DIZABILITĂȚI ȘTEFĂNEȘTI

Date de contact:
Adresa: oraș Ștefănești, str. Răchitei nr. 222, jud. Argeș
Telefon/fax: 0738140531                             
E-mail: clpstefanesti2024@gmail.com                                                         
Persoană de contact: coordonator centru – Georgiana STÎNGESCU, tel. 0747161628

Scurt istoric:
Centrul Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CRes) Ștefănești, cod serviciu social
8790 CR-D-VI, a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Argeș nr. 269 din data de
26.09.2024 și dat în folosinţă la data de 10.12.2024.
Centrul Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CRes) Ștefănești este un serviciu de
tip rezidenţial, unic la nivelul Județului Argeș, care oferă servicii de îngrijire şi asistență, 24
de ore din 24, continuu sau fracționat, persoanelor adulte cu dizabilități aflate în îngrijirea
reprezentantului legal, a asistentului personal, sau a asistentului personal profesionist, care
sunt în imposibilitate temporară de efectuare a îngrijirii lor. 
Totodată, acest centru respiro oferă membrilor familiilor persoanelor adulte cu dizabilități
oportunitatea de a se elibera temporar de stresul pe care îl resimt atunci când asistă în
permanență o persoană cu dizabilități.
Proiectul a fost finanțat prin Programul de Interes Național  "Înfiinţarea de servicii sociale de
tip centre de zi, centre respiro/centre de criză şi locuinţe protejate în vederea
dezinstituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi aflate în instituţii de tip vechi şi pentru
prevenirea instituţionalizării persoanelor cu dizabilităţi din comunitate" și cofinanțat din
bugetul Consiliului Județean Argeș.



Scopul proiectului a fost creșterea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități și
prevenirea instituționalizării acestora la nivelul județului Argeș.

Proiectul a avut ca obiectiv acordarea de asistenţă de specialitate pentru un număr de 4
persoane adulte cu dizabilități, creşterea accesibilităţii persoanelor cu adulte cu dizabilități şi
indirect a familiilor acestora la servicii specializate de tip respire

 

Capacitate: 4  locuri;

Beneficiari:  Beneficiarii serviciilor sociale acordate în Centrul Respiro pentru Persoane
Adulte cu Dizabilități (CRes) Ștefănești sunt persoane adulte cu dizabilități aflate în îngrijirea
asistenților personali, asistenților personali profesioniști sau a reprezentanților legali, care
sunt în imposibilitate temporară de efectuare a îngrijirii lor.

Criterii de admitere: în vederea admiterii în centrul respiro, persoana cu dizabilități ori
reprezentantul legal al acesteia va depune o cerere la registratura DGASPC Argeş, însoţită de



o serie de documente. Cererea împreună cu documentele depuse se analizează de către
serviciile abilitate din cadrul DGASPC Argeș. Contractul se încheie între
beneficiar/reprezentantul legal și DGASPC Argeș, pe o perioadă determinată de maximum 30
de zile.

Servicii oferite: Centrul Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Ștefănești asigură
beneficiarilor servicii de îngrijire şi asistență, 24 de ore din 24, continuu sau fracționat;
serviciile de care au nevoie beneficiarii sunt acordate și de personalul de specialitate din
centrul de zi (CZ), după cum urmează:
Informare și consiliere socială/servicii de asistență socială, consiliere psihologică, îngrijire și
asistență, program obișnuit de viață.

Personal de specialitate:  activităţile şi serviciile de care au nevoie beneficiarii din cadrul
Centrului Respiro pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CRes) Ștefănești, se realizează cu
personalul acestuia, asistent medical, infirmier, asistent social, precum și cu personalul de
specialitate din cadrul Centrului de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități (CZPAD)
Pitești, prin delegare de atribuții, sub îndrumarea coordonatorului CRes.

Spaţii/dotări: imobilul în care funcționează Centrul Respiro pentru Persoane Adulte cu
Dizabilități (CRes) Ștefănești este racordat la reţeaua de curent electric, dispune de centrală
electrică proprie şi este racordat la reţeaua de apă şi canalizare.
Centrul dispune de 4 dormitoare (1 loc/dormitor) dotate cu paturi electrice, noptiere, dulapuri,
veioze, televizor, fotoliu; fiecare dormitor are  baie proprie, adaptată persoanelor cu
dizabilități locomotorii.
Dormitoarele sunt încălzite şi ventilate corespunzător, beneficiază de lumină natural; livingul
open space cu bucătăria este destinat ca spaţiu de petrecere a timpului liber şi este dotat cu
televizor, masă, scaune, canapea, fotolii și bibliotecă, cameră pentru personal cu grup sanitar,



spațiu depozitare, cameră pentru centrala termică. În fiecare locuință a fost montată instalație
de detecție la incendiu, iar pe exteriorul clădirii s-au montat camere de supraveghere.

Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de
întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru
persoanele cu handicap sau de suținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit
la suma de 900 lei. Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform
Metodologiei de stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul
menționat cu modificările și completările ulterioare. ( Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017).


